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FRIAX

1f58 / 28/ (&&cTREEY

[Ria-11
ROTL KRTTFTIA(T—~TLA: BRI IEDLK, 7R~ Ee SOL £ > THRRAMENT SR AV EEX 5. PR
[1]1 ~ [4] o#RMvKEX . (&EE: ZoRMER KAl o/hR [1] ¢H3. )

21 : Rk
FERE | KA #5 | @R | XFE | ¥ | B8 | He | 4%
1 AAAAA i 12 56 47 54 42 241
2 BBBBB Vil 53 22 30 70 55 230
3 cceee I 36 59 13 93 45 246
1 DDDDD 7 14 26 52 96 58 276
5 EEEEE '8 62 75 9 92 16 254
6 FFFFF 7 53 25 12 62 79 231
7 GGGGG Vil 26 5 53 91 44 219
8 HHHHH 7 41 72 25 100 69 307
9 188841 i 60 52 24 44 62 242
10 RARAR) iz 31 58 33 38 45 205

[11 &1 iCRTTF I (R hERLEROBLJPHEEREEHO S0L XL LT, ROD~@OIBh BT R 0E—2ES,

SELECT 431, SUN(EEE)/COINT(EIRE) A5 EERFIE, SUN(ZEE)/COUNT(ZEE) AS Z_EEF4 FROW Ri4E ORDER

>'@ BY MR

o ® SELECT MR, MVGEISE) AS ESBTIIE, AVG(ZEER) AS 2S94 FRON A4S ORDER BY MERI;

O ® SELECT MBI, AVG(EIEE) AS ESBTIE, AVGER) AS ZSTLO4 FRON FRE GROUP BY TERI;

S SELECT 1451, AVG(EIEE) AS EISEFIOE, AVG(EEE) AS ZESPIOE FRON FREWHERE MBI IN (SELECT MBI FRO
R GROUP BY 1431

55 SELECT 1451, SUN(EISE)/CONT () AS EIEBTHIA, SUN(Z558)/COUNT(ZEE) AS ZEET494 FRON FiiE VHERE

T£5 = "H14E OR MBI = "4’
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ERFAX

2/1E / 28/ O&eTREY
[(RAA-21 /AR [1] ~ [4] O&PAVICEZ k. (EE: Z oREE (RIA] o/ [2] €5 3. )

(FRIRORL KRTTIN(F-INB: THHIIEDLK, F-A <~ EL¢ SOL &> CTHRBERAMET SRRV EEX B0

#1: [kt
FEES | KA 3 | ER | KR | X% | B8 | #Hs | A
1 AAAAA e 42 56 47 54 42 241
2 BBBBB Uil 53 22 30 70 55 230
3 ceece 13 36 59 13 93 15 246
4 DDDDD % 44 26 52 96 58 276
5 EEEEE g 62 75 9 92 16 254
6 FFFFF % 53 25 12 62 79 231
7 GGGGG % 26 5 53 91 44 219
8 HHHHH B 41 72 25 100 69 307
9 IIIIT i 60 52 24 14 62 242
10 RARAAJ z 31 58 33 38 45 205

(BRI

[2] #y-bo 5 ®HE (EEFE, #5E 82, 88, 42 oPHENRL 0L 3ROk, IOLERBOPHACHNTENHSLE
ZBPICoVT, WEENETHEREET IROFIRL LT, TOO~@OREO I BhsRGAYREDE—DEN,

#2: R L5 FHEEE

5 [HiE YeiH ¥ = the
Hik 43.4 30.0 34.4 84.8 61.0
i 46.2 60.0 25.2 64.2 42.0

FNWMEFHEL THAF 2T b0 L BR t MEEACRT 00T, 2 BREHAR REO » BERDE
OR} L3 0.03506 &8z, Z0fh, WEEKECRERNR 2 BTORIEIFLC) ERAL, REPHLI
MHRITERD L SIERERE,

TEOFHISFBHEOPIALY M RVEZEIGEAL, FHAMMENRLTAAF 2T b0 2 B8R t #&
0@ EORE p EEFELEZL S 0.01793 £, 20D, WEEKETRERK 2 BFToRHEEIEL)
WBEAL, FEFHLIMRNTRERD L SERESE.

TR Z L OEFBLONHIESI I LFE WEBKETFREERCTIRELEE 25, p B4 0.06793 &
Bofeith, 2 BOFHIENHRLEEAM, TI0, L BREMCHALEELELT, @l 2 ER2
Far-Trbd t WEERNT p [EERDEEZA 0.03506 #8ki0, WEENECRERE 2 HToP
BERFL] FEHL, EEFHGIMBITERD L SHERESE.

5 BOBROFREICTNT NGB AL ELT, FaMHE0HS 2 BAAF 2-F L b 2 8K ¢t
O @ RE(HEHE AT p EERDIEE 2 0.05066 187, Tk, WEBIECRERY 12 FToFH
BEEL] BEHES R 2L s, EEPHGRMITERD LTI SHERE L,

TEOFHEFBEOPIHE LY pR VB2 5, Yelch @ t MEOHKE p ETHS 0.02625 A3
Oe® L, 2ok, SWEEKECRERN 2 BTOFHEIFL EFANL, RFPHAIURITERSL
v OSRERER .
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FRYAX

3EIE / £8/™ O&cTREY

[RiA-3]1 /hR [1] ~ [4] o&RKEX L. (EE: ZoRER (Al o/ [3]1 ¢H3.)

(B8 ROTI KRTT-IAN(F-TLA: BRI VEBLK, F-R<-X LT SO &> THRBABWET IR R T ES X

%0
# 1 : TR
REES | K4 3 | EF | KR | B¥ | BS | #2 | A%
1 AAMAA L8 42 56 47 54 42 241
2 BBBBB 5 53 22 30 70 55 230
3 cceee z 36 59 13 93 45 246
4 DDDDD % 14 26 52 96 58 276
5 EEEEE £’e 62 75 9 92 16 254
6 FFFFF 5 53 25 12 62 79 231
7 GGGGG % 26 5 53 91 44 219
8 HHHHH il 11 72 25 100 69 307
9 ITIII # 60 52 24 44 62 242
10 RARARS # 31 58 33 38 45 205
(FRZZI®

[3] ¥R Python @~ FEE- T, &FHSAICHT 2M0HE 20 SOESSTREAET S 2LICLE,

def funcx(vals):
e Sk ]
for i in range(25):
x(i* [7] 1=0
for v in vals:
x(inc(v/ [71)* [7]1 1 += [A]
return(x)

total=[241, 230, 246, 276, 254, 231, 219, 307, 242, 205]

print (funcx(total))

bl
{0: 0, 20: 0, 40: O, 60: O, 80: O, 100: O, 120: O, 140: O, 160: O, 180: 0, 200: 2, 220: 2, 240: 4, 260: 1, 280:
0, 300: 1, 320: O, 340: O, 360: O, 380: O, 400: O, 420: O, 440: O, 460: O, 480: 0}

a-Fe@ (7], (4] iICAZHECHEYELT, ROD~BO3IBPSRLATRDIO —2E,

) @ [7] 25 [4] 25
0@ [7] 20 (4] 25
@ [71 1 [«4]1 25
) @ [7] 25 [«4] 20

0 ® [71 20 [4] 1
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475E / 28/ O&&TREY

[RA-4] /R [1]1 ~ [4] oFRIVKEX . (EE: ZoRMER (FA] o/l [4] 5 5. )

(T8 ROKRL KFRTT - IA(F-TILB: I VEBLK, F-a <~ L¢ SOL > THRBRAMEFT SRV EEZ

5.
#1: TRk
REES | KA A | BR | XWE | ¥ | 28 | #He | A
1 AAAAA 144 42 56 47 54 42 241
2 BBBBB 3] 53 22 30 70 55 230
3 CCCCe 174 36 59 13 93 45 246
4 DDDDD ] 14 26 52 96 58 276
5 EEEEE £’e 62 75 9 92 16 254
6 FFFFF 3] 53 25 12 62 79 231
7 GGGGG 3] 26 5 53 91 44 219
8 HHHHH 3] 11 72 25 100 69 307
9 11111 & 60 52 24 44 62 242
10 AAARR} L8 31 58 33 38 45 05

(BB ZET)

[4] Z OFBRICHT, AFETLE 20XOEERRNEELE .
BIEINZEEHRIT 2OOERLRILAE, ROD~® FFEOERE 03505, EEINIZFORBLAFESELNT S S0L X
ERO@~® (FFORRE 0355, ThThBEYRLOEES,

Oo 2158

O 2354

O 2504,

O® 2604,

O0® 23048

O® SELECT 44, &=t FROM R%#E ORDER BY &3t DESC LIMIT g;

O SELECT &, &7t FROM R%i& ORDER BY &3t LIMIT 2;

O SELECT B, &t FROM RW&E WHERE &5t IN (SELECT &&t FROM Rii& ODER BY &3t DESC) LIMIT 23
Oe SELECT &, &3t FROM RY%iS ORDER BY &3t WHERE &3t > (SELECT 0.3sMAX(&5t) FRON RGAD) S

25 FROM FR4E GROUP BY &5 ORDER BY @&t DESC:

0@ SELECT E4&
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FRIAZ

SR8 / =8/ (&&cTREEY

[FI%EB-1]

1A ASEY OFHAFHEHRE x (R EHENTROFTE y(0: 2/ 1:5H3)KHET 372 %, HI3BEHMOEFALI0RDS
Vo773 NEEULTHS3 IR IIMELE, TO0F-RERHT B LICIY, AFFHIFEL HFETFHE OB
EEFAEULEY. DRI~ [4] oFfMKEX . (EE: ZoRER [RB] o/h [1] ¢H3.)

[1] x5 XS /0B BIFRE, »ERESOEENTRERTIELFIOEEREL, ¥4 007 -2 E ) s T 3. 20
B, 227 4 v 7EBRAR) = ep@)/(1+expe)ERV T, xESZELZOFYOERTEREE

exp(a+fx)
1+exp(a+fx)

LEFNLEL, BRBKIV S A-Ra B fET IR URT 4 o JERERT LRV, NI A -2 EHET 20O ERERR a0 L
T ROD~BD 3B BIREOE—2ES,

PrlY = 1|x] = = F(a + Bx), Pr[Y = 0|x] = 1 — F(a + Bx)

O @ (e, ) = T {vilogF (a + Bx;) + (1 — y;)log(1 — F(a + Bx.))}
D @ Ua,B) =T {viF(a+Bx) + (1 —y)(1—Fla+Bx))}

O® l(a,B) = Zi=i{yilogF (a + Bx;) + (1 — y:)(1 — logF(a + £x,))}
O® l(a,B) = T {yidog(1 — Fa + Bx;)) + (1 — yi)logF (a + Bx.)}

O® la,B) = Zi=1{y:(1 — Fla + Bx;)) + (1 —y:)F (a + Bx;)}
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ERUAX

6RE / &8/ OsecTREY
[RIZEB-2] /MR [1] ~ [4] O&MVICEX k. (EE: 2 oM@ (FB] o/ [2] ¢H 3. )

(#38) 1Y AREY OFHABHEE <0F6E) L HETTROFE y(0:2/1:H3)CBT 372 %, HIBXRNOIERA
100 B 3570 7~ I3~ EBELTHSSS3ZLRLIIMELE, TOF-REXWT B LKLY, AFBHIFME < & HES
F# yboMBREEFALKLEY,

(wEBIIE®

[2] R E R, HEEEEK(e HICHT 2RABICHT 2HETCHS. XEFO [T], [1]1, [V] CAZEVOHARELT, T
DD~BD 3B S AP b DE—DES,
bk o0t SOk EE B ¥ (o, B) % e K AL

(&.8) =arg n(}%xl(a,ﬁ)

THZEIZEN AT A=Y o pERETHHEERLEL LR, —&IC, BEEEIZLV T2 bRDLA @Y
RTA—=Fakpt, RO [T] OELTRDLND,
al al
£=0, ﬁ= 0
HEMICZ ORIRBER DI, 2a- by ZT7VVEELTES N 3ROEHER
2t it al
[akﬂ] = [a’k] 5 da? dadp da.
Br+1 B 2%l %l al

dadp  9p* a=ay,f=Px % a=apf=px

Bo)n6, WbRZRVELHET D LT, (ap,B) PIUKIE L LTHR(a B) 2Bz

T, 751
o o
da? dadf
a2l a2l
dadf 3p?
T EREO (1] THY, <7 b
al
da
al
ap.
Z [v] LS
oo (7] RESER (4] Yaeis (%] za7@%
D @ [7] EfHTHER (4] ~w e (%] $&HEE%
D ® [7] 22— boBER (1] YLy (%] AE%
D @ (7] A4 5-FER (1] E8350 (7] SeEm%

Oo® [7] RESER [4) ~v 177 [7] 2 a7E%
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FRUAZ

78 / 28/
[RAREB-3] /pR [11 ~ [4] oBRIVKEX L. (EE: ZoRER [(FHB] o/ [3] ¢H35.)

L&pETREY

(7)) 1WASEY o FHaHHRE x(FE) EHEVFIAORTE y(0:R2W/1:53)CHT 372 %, HI3BEHMOMEEA
100 &EHB37o 7P EHELTSS3 IR IYVMRELE, IO0F-REFWT B3I LICIY, AFHHERE x LHEW

i y LoBBREEFALELE,
(FRZIZIE®)

[31 e 27+ wIEBOREEEZ 2~ b+ 2TV BICIVEGTT IEDILBLRINOFERD (7],
ELT, FOD~@O3IBENSEIREODE—DE,

n

al
a5
al_x (1] xiexp(a + Bx)
ﬁ_;[},il +exp(a+[}xl)_(1 _y‘)l +exp(a+Bx‘)}

n

(7] (7] }

N 1+ exp(a + Bx;) =1 _Yi)l + exp(a + Bx;)

o2l (7]
@ 1+ explat pr)
a2l a zn: xexp (a + Bx;)
== )
dadp = (1+ exp(a + Bx;))

a2l z": xZexp (a + Bx;)

ap? s & (1 +expla+ ﬁ’x,))2
oo [7]1 (] x [7] xjexp (a + Bxp)
O i (& (11 x (7] exp (@ +Bx)
O® (7] x (111 (V] x?
O @ [7] xexp (a+Bx) [A] x [7]1

O ® [7] x? [1] 1 [7] exp (a+ Bx;)

[01, (%] KAZH

w/ Odyssey




FT—AYATYATFHFR/\—b (2022044R)
FRTA X [100% V]

SRIE / 28/ OBeTREY
[RISEB-4] /MR [1] ~ [4] Oo&MVICEX . (&E: oMM (RIB] oA [4] Th3. )

(F38) 13 AREY OFHATHHHRE () L AEOTHORE »(0:2/1:53)KHT 37 -2 ¥, HIBXHOEEXA
100 BH37L 7 bI3 =B EHELTSS3 3T LRIYMELE, TOF-REFWT B3I LicLY, AFHEHRE x LHEN
Fi#l y LOMBREEFALELEY,

(€% R & )

[4] H3FEMp3RDE, | WALEY OFHAFHESE x0508) L FENTH (00 R/1:H3) LIBT3 100 A80F-2%
sampledatacsv & &% (1} T UTFSBOM FER D 7 7 7 LICTEM L 720 | PIEICEHB@EINMN, 2 JEICEENTHROTEE 0 ¥23 | ©F
RULEF-2EALVEDYHACHERLE. TOF-RER->TRPRT 1 v VERONT A-Ha pEHET DOV a2 TIn)
TH%E Python LIV FOI-F 1 LUTRELE, 2a~F 1 o [7]1, (1], (V] KAZEKLLT, TOO~OO535»h3E8IRbD
E—0MEN,
#=#EU,n, x,y,8,0E3[EE T BB 1a, 1b, laa, lab, lbb W7 =& (),....ndn) EEFH x, y IGEE LI L ZIC, 795 AR oma,
B L LT, ThTh, MEAEMEIeR) o IERHST, 5 Ol MmN 21, 2L offse smch 3L T 3,
gz
import math
# functions
def nextalpha(n,x,y,a,b):

delta = laa(n,X,V,a,b)*1bb(n,x,v,2,b)- [7] (n,x,v,a,b)**2 # 755

a -= (1bb(n,x,v,a,b)*la(n,x,v,a,b)- [1] (a,x,v,a,0b)*1b(n,x,v,a,b))/delta

return(a)

def nextbeta(n,x,v,a,b):
delta = laa(n,x,v,a,b)*1bb(n,x,v,a,b)- (7] (n,x,v,a,b)**2 % {755

b -= (laa(n,x,v,a,b)*1b(n,x,v,a,b)- [V] (n,x,v,2,b)*la(n,x,v,a,b))/delta
return (b)
# inic

alpha0 = 1.0
betad = 0.1
# data
n=0
x.=:J1
v=1
£ = open("sampledata.csv”,"r",encoding="utf_8_sig”)
for line in f:

dd = line.strip()

data = dd.split(’,')
[float (data[0])]
int (data(1])]

X +=
¥

n +=

4 calculation
alpha = alpha0 # init
beta = beta0 # init
nalpha = nextalpha(n,x,y,2lpha,beta)
nbeta = nextbeta(n,X,y,alpha, beta)
err = math.sqrt((alpha-nalpha)**2+(beta-nbeta)**2)
while(err > le-8):
alpha = nalpha
beta = nbeta
nalpha = nextalpha(n,x,y,alpha,beta)
nbeta = nextbeta(n,X,y,alpha,beta)

err = ma

sqrt ((alpha-nalpha) **2+ (beta-nbeta) **2)
print("alpha: $f, beta: $f, error = $20.20f" % (alpha,beta,err))
print ("result = alpha: %f, beta: $f" % (alpha,beta))

O @ [7] 122 []) 120 [¥] 1pb
)@ [7) 126 [] 1ab [%] 120
O® [7] 12a [] 10b [¥] 1ap
(SR [7) 12 [4) 1 [¥])1ep

0 ® [71 1 [4)1a [¥]1ap
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